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Concept Notulen 
 

Betreft:   Algemene Ledenvergadering van Sportvereniging Christofoor gehouden 
op 30 oktober 2024 

 Locatie: Dorpshuis, Dennenlaan 133a, Zwanenburg. 
 
Aanwezig:  Niels Anker (interim Penningmeester), Daniëlle Spanings (Voorzitter), Luuk Buijs  

(ledenadministratie), Annelies Klokman (Secretaris) en de volgende leden:  
Lisanne Enthoven, Jan Gravemaker, Nico van Yperen, Greet Schrama, Cary Enthoven,  
Annie Hagens, Karin Klasen, Frank Gerritse en M. Leijten  

 
Afmelding:  Joke Somers, Elly Nibbering, Sandra Virgianty, Cindy van Joost   
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
1 Opening 
Om 19.35 uur opent de voorzitter (Daniëlle Spanings) de vergadering en heet de aanwezigen van 
harte welkom. Speciaal voorgesteld wordt Martijn Hagens. Namens de Rabo Club Support is hij 
aanwezig. We hebben contact gelegd met Rabo Club Support ten aanzien van clubondersteuning en  
hoe we de vereniging toekomstbestendig kunnen houden. Het bestuur bestaat uit vrijwilligers en na 
het vertrek van Frank Gerritse is er een kleine bestuur overgebleven. We kunnen alle steun goed 
gebruiken (zie punt 8). 
 
Er zijn geen ingekomen stukken en /of mededelingen.  
 
2 Goedkeuring notulen 2023  
Er zijn geen bijzonderheden inzake de notulen van de Algemene Ledenvergadering dd. 8 juni 2023.  
De notulen worden goedgekeurd. 
 

3 Mededelingen  
Korte terugblik: De club bestaat ondertussen 90 jaar en dat is van het voorjaar gevierd met een 
kleine traktatie voor alle leden. Dit gebaar werd zeer gewaardeerd. 
 
De lekkage in het Dorpshuis heeft ons het afgelopen seizoen wederom enkele keren parten gespeeld. 
Een aantal lessen is daardoor vervallen met als gevolg dat leden niet hebben kunnen sporten. We 
hebben hiervoor wel een creditfactuur ontvangen.  
 
Total Body Workout op de woensdagavond gaat op zoek naar een nieuwe trainer omdat Nico van 
Yperen gaan stoppen ingaande 1 april 2025. Hij heeft dan de leeftijd van 75 jaar bereikt. Een oproep 
voor nieuwe trainer zal ook in de komende nieuwsbrief worden gezet.  
 
Volleybal gaat op 2 januari haar jaarlijkse Oliebollentoernooi houden. Iedereen is van harte welkom. 
Er zullen ook 1 of 2 teams van buitenaf worden uitgenodigd. Ook zullen er volop kleine oliebolletjes 
zijn als versnapering. 
 
Tijdens de rondvraag memoreert Jan Gravemaker aan dat ons erelid Henny Niesten is overleden. Dit 
is van het voorjaar gebeurd. 
 
Sportservice Haarlemmermeer heeft het afgelopen jaar de Losse heupen club geïntroduceerd, na 
afloop van deze training zijn een aantal mensen lid geworden van Christofoor bij Meer Bewegen Voor 
Ouderen.  Christofoor is zeer blij met deze versterking, ook omdat het belangrijk is dat ouderen 
blijven bewegen. 
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4 Financieel jaarverslag, verklaring kascommissie, decharge en benoeming lid kascommissie 
1) Financieel jaarverslag 

Niels Anker (interim penningmeester) geeft een korte toelichting. Excuses worden aangeboden 
aangezien de jaar aanduiding op het financieel verslag niet juist is. De balans is niet per 31 
augustus 2023 maar dit moet zijn 2024. 
Het is een moeilijk jaar geweest met de afsplitsing van de basketbal en de financiële ontknoping. 
Er is veel contact geweest met Jochem van Egmond en Frank Gerritse om goed inzicht te krijgen. 
Spijtig genoeg mailtjes te lang blijven liggen, welgemeende excuses hiervoor. 
 
Balans: 
- Voorziening € 975,-: van de gemeente is i.v.m. coronapandemie enige subsidie ontvangen. 
Voorwaarde voor ontvangst, aankoop nieuwe materialen. Deze zijn al deels aangeschaft. 
Volleyballen staan ook nog op het lijstje. 
- Eigen Vermogen € 15.761,-: we zijn uit het dal gekomen. We hebben weer wat ruimte 
gekregen.  
 
Winst- en Verliesrekening: 
- Contributies, sponsoring: hierin zit een post van € 7.358,- sponsor bijdrage en een gift  
van € 500,- van een lid. Sponsoring is waarschijnlijk opdrogend. Christofoor is wel opzoek naar 
iemand die sponsoring als taak wil gaan vervullen. Voor dit jaar heeft sponsoring de vereniging  
gered.  
- Kosten sportactiviteiten: deze had hoger moeten zijn, maar we hebben huursubsidie gehad 
voor een bedrag van € 6.173,-. Feitelijk was dit restitutie van zaalhuur i.v.m. coronaperiode. Dit 
was eenmalig. Hier kunnen we niet op blijven rekenen. 
- Resultaat: in seizoen 2022/2023 was dit negatief i.v.m. de basketbal. In seizoen 2023/2024 was 
er nog sprake van enig na-ijl effect.  
 
Afdelingsoverzicht: 
- Yoga: staat in de min, mede door het uurloon van de trainster, zij heeft een eigen bedrijf  en  
moet BTW doorberekenen. 

 

Na deze toelichting zijn er geen vragen. 
 
Daniëlle geeft nog aan dat ‘scheiden doet lijden’. We hebben als club een behoorlijk verlies geleden 
door gemis van inkomsten vanuit de basketbal. Frank heeft in die periode veel sponsoren gezocht om 
dat gat te dichten en heeft daar veel energie ingestoken.  
 

2) Verslag kascommissie  
De kascommissie van dit jaar bestaat wederom uit Jan Gravemaker en Bas Wijnmaalen. Zij hebben de 
bescheiden van de vereniging gecontroleerd en daarbij is niet gebleken dat er ongerechtigheden zijn 
aangetroffen. Enkele kritische vragen zijn tijdens de controle gesteld en deze zijn bevredigend door 
Niels beantwoord. 
 
De leden wordt geadviseerd om het bestuur decharge te verlenen. De leden gaan hiermee akkoord.  
Beiden leden van de kascommissie ondertekenen de verklaring à decharge van de penningmeester.    
 
3) Decharge en benoeming kascommissie 
Onder dankzegging worden de kascommissieleden Jan G. en Bas W. gedechargeerd. 
Jan Gravemaker en Bas Wijnmaalen zijn bereid ook volgend jaar als lid van de kascontrolecommissie 
op te treden. Vanuit de aanwezige leden is hier geen bezwaar tegen.    
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Wel wordt de dringende wens uitgesproken om een nieuw lid van de kascommissie te benoemen.  
Het bestuur zal dit punt meenemen in de eerstvolgende nieuwsbrief  
 
Jan Gravemaker benadrukt dat het handiger is voor de kascommissie als de stukken eerder 
beschikbaar komen. De stukken zijn relatief laat verzonden.  
  
5 (Her) benoeming bestuur 
Met de afscheiding van de basketbal (Hot Pepper Heat) is Niels als interim Penningmeester 
toegetreden tot het bestuur. Met de afsplitsing is de ledenadministrateur mee afgesplitst en wij zijn 
blij dat Luuk Buiis deze taak heeft overgenomen. De functie van penningmeester staat officieel 
geregistreerd bij Kamer van Koophandel. Na goedkeuring kan dit worden aangepast. 
 
De leden wordt om goedkeuring gevraagd voor de benoeming van de nieuwe bestuursleden. 
Unaniem is de vergadering akkoord met de benoeming zodat de KvK kan worden ingelicht over deze 
mutatie.  
 
6 Contributie 2025 
Afgelopen jaar hebben we veel sponsoring ontvangen alsmede een stukje subsidie van de gemeente. 
Om tot een verantwoorde contributie te komen heeft er een grote doorrekening plaatsgevonden. 
Gerekend is met een huurverhoging van + 3 %, hogere kosten voor de bank/ website/ verzekeringen 
alsmede een verhoging van de vergoeding voor de trainers.  
 
Afgelopen seizoen hebben de trainers € 1,50 per uur loonsverhoging ontvangen. Het is al veel langer 
geleden dat er echt naar de trainersvergoeding is gekeken. Doel is om te kijken of er nog iets gedaan 
kan worden. Het bestuur is voornemens om met Kerst iets extra’s doen voor de leden, meer 
informatie volgt nog. 
 
Per 1 januari 2025 gaan we de contributie voor alle sporten verhogen naar: 
Judo kids   € 59,- per kwartaal – 1x per week 
Yoga kids/volwassen € 55,- per kwartaal – 1x per week 
Overige sporten € 50,- per kwartaal – 1x per week 
 
Voor jeugd is er soms subsidie beschikbaar bij de gemeente, maar dit is geen garantie, we gaan voor 
het komende jaar bekijken of er subsidie beschikbaar is. 
 
7 Introductie nieuwe Vertrouwenscontactpersoon 
Per 1 september is Sanne Uitermark afgezwaaid als Vertrouwenscontactpersoon (VCP), wij danken 
Sanne hartelijk voor haar inzet de afgelopen jaren. 
 
De club heeft Annie Hagens bereid gevonden om deze taak op zich te nemen. Zij heeft ondertussen 
de verplichte opleiding met certificering gevolgd. De Gemeente Haarlemmermeer heeft regels 
vastgesteld waaraan een Vertrouwenscontactpersoon (VCP) dient te voldoen. Annie geeft een korte 
presentatie over haar werkzaamheden en taak.   
 
Zij is nu meldpunt binnen onze vereniging geworden voor als er onveilige dingen gebeuren, zoals 
grensoverschrijdend gedrag. Gebeurtenissen als pesten, uitsluiting, discriminatie, agressief en 
geweld vallen hier ook onder.  
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Wil je iets melden of er over praten dan is Annie hiervoor beschikbaar. De gesprekken zijn natuurlijk 
vertrouwelijk. Na afloop van het gesprek wordt een verslag opgesteld welke aan het bestuur wordt 
gegeven, waarna besloten zal worden hoe verder.  
 
Onderstaande emailadres is beschikbaar voor vragen en of meldingen:  
 

Christofoorvertrouwenscp@outlook.com 
 

Onze VCP (Annie) neemt dan contact met je op. Veilig kunnen sporten is en blijft belangrijk voor 
iedereen. 
 

8 Rabo Club Support 
Martijn Hagens stelt zich kort voor hij is verenigingsondersteuner bij de KNSB (schaatsbond) en Rabo 
Club Support en gaat Christofoor helpen met een aantal alledaagse dingen en de voorbereiding op de 
toekomst. 
 
Bij inventarisatie onder de aanwezigen blijkt dat veel leden al lange tijd lid zijn. Dit varieert van 2 á 3 
jaar  tot zelfs 55 jaar lidmaatschap. Uit gesprekken komt naar voren dat lid zijn van een club in je 
eigen dorp een belangrijke reden is en om vooral leuk bezig te blijven. Gemoedelijk, kleinschalig, in 
het dorp en laagdrempeligheid zijn aspecten die meewegen. Het sociale is een wezenlijk onderdeel 
van sporten en lid zijn van een vereniging, dat geeft een binding. Opvallend is dat aanwezigen bij de 
vergadering eerder bij een bekende dan onbekende aansluiten. 
 
In 2034 bestaat Christofoor 100 jaar, een hoogtepunt die wij in goede gezondheid willen behalen. 
Aangezien het bestuur relatief nieuw is willen deze graag hulp bij de voorbereidingen. We willen de 
betrokkenheid van de leden vergroten. Hoe? Hoe doen we dat richting de toekomst? 
Tot medio april 2025 is dit een onderwerp en actiepunt voor de vereniging. De vraag is: Wie wil 
meedenken en meehelpen om meer betrokkenheid te kweken en kijken naar de toekomst (100-jarig 
bestaan)? 
 
De volgende items zijn uit de brainstormsessie gekomen ( gehouden tijdens de ALV): 
 
Hoe zien we de toekomst over 10 jaar? Hoe zorgen we daar voor: 

- Gezamenlijke activiteit bijv. 1x per jaar een borrel 
- Bij elkaar in de keuken kijken → interne open dag (doen ze bijv. bij Volleybal vereniging 

West! 
- Jeugd binnenhalen (en behouden) 
- Goede mix in leeftijd leden d.w.z. zowel jeugd als ouderen 
- ver’hip’pen van de vereniging ( moderniseren) 
- Sportactiviteit erbij 
- Naamsbekendheid, wie zijn we, hoe leuk zijn we →  dit blijft belangrijk 

Van mond op mond reclame is effectiever dan bijv. een open dag. Sportservice activiteit 
Losse heupen club is een goede bron geweest van aanwas nieuwe leden. 

- Leerkrachten informeren over het bestaan van Christofoor.  
- Bij scholen exposure geven en social media hierbij gebruiken 
- Open dag Christofoor → alle afdelingen geven een demonstratie  

 
Vanuit de lagere school op Halfweg is de vraag gekomen om de een judo les over te nemen, daar de 
lessen daar gestopt zijn. Omdat Christofoor geen capaciteit heeft hebben wij hier geen gehoor aan 
kunnen geven. 
 

mailto:Christofoorvertrouwenscp@outlook.com
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Jan geeft aan ervaring te hebben met het benaderen van scholen en het geven van 
workshops/volleyballessen, helaas heeft dit onvoldoende resultaat opgeleverd.  
 
Nico geeft aan dat individualiteit tegenwoordig belangrijk gevonden wordt. Dit is goed te zien bij 
sportscholen en nadelig voor teamsporten. 
 
Hebben wij concurrenten? Op dit moment is dat basketbal, omdat het hip is op TikTok. 
Verder is samenwerken met andere sporten in het dorp ook belangrijk. Denk hierbij aan handbal of 
wielrennen en BMX bij de Bataaf. Sport heeft te maken met een golfbeweging, dit zal altijd zo blijven, 
we moeten voorruit met elkaar, stilstand is immers achteruitgang.  
 
Martijn geeft aan dat doorgaans 50 % van de leden wel iets wil doen in een vereniging, het komende 
half jaar moeten we er aan trekken met elkaar. Luuk vraagt zich af of hier een stramien voor is? Als 
we de diepte in gaan dan komen vragen boven als Wat hebben we nodig en Wie en hoe doen we 
dat? Zijn er handvatten? Martijn heeft hier ideeën over en gaat ons hierbij helpen samen met de 
leden en het bestuur. 
 
Afgesproken wordt om eind november of begin januari tijdens een nieuwjaarsborrel een 2e sessie te 
organiseren en dan wat meer de diepte in te gaan over de toekomst van de vereniging. Het zou mooi 
zijn als iedere aanwezige bij de ALV een volgende keer iemand meeneemt dan zijn we een volgende 
keer met hopelijk voldoende mensen om iets moois neer te zetten. Anders per sport afdeling 2 á 3 
personen aanwezig laten zijn om mee te denken en stappen te zetten. 
 
9 Rondvraag 
Is er nog ruimte in het dorpshuis, dit omdat Yoga een lange wachtlijst heeft. Spijtig genoeg is er 
overdag beschikbaarheid maar in de avond niet. 
 
Karin: heeft een vraag over terugvragen van BTW. Christofoor is niet Btw-plichtig en kan dan ook 
niets terug vorderen. 
 
Nico: de zaal in de Kinheim zaal is zeer vies, kunnen we hier melding van maken. Daniëlle geeft aan 
dat hier al melding van is gemaakt en zal nogmaals reclameren, renovatie van de Kinhem is voorlopig 
nog niet aan de orde. 
 
Frank: mist de reclame uitingen van onze grote sponsors bij de entree van het Dorpshuis. In het 
verleden verschenen deze op het grote scherm. Daniélle geeft aan dat er een grote bestuurswisseling 
is geweest binnen het Dorpshuis en dat dit nu een aandachtspunt is voor de komende tijd. 
Sponsors hebben is belangrijk voor het voortbestaan van de club. 
 
Jan Gr: is er een brievenbus en komt daar ook externe post op binnen? Sport Link heeft eerder een 
factuur geadresseerd met het adres van het Dorpshuis. Niels gaf aan deze nota ook per mail is 
ontvangen en dat wekelijks de brievenbus wordt geleegd. 
 
Het officiële postadres van Christofoor is Hoekenes 3 te Zwanenburg. 
 
Jan geeft verder aan dat niet iedereen de mail met de uitnodiging voor de ALV heeft gehad. Dit is 
vreemd aangezien hetzelfde bestand is gebruikt dat ook voor de facturering wordt gebruikt. De 
facturen komen wel aan. Bestuur zal bij een volgende mailing steekproeven houden voor ontvangst. 
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In een voorgaande ALV is gesproken over het verschuiven van het boekjaar (september-augustus) 
naar kalenderjaar (januari- december). Waarom is dit niet gedaan? Niels geeft aan hier te makkelijk 
over is gedacht, hiervoor is een statutenwijziging nodig bij de notaris en dit brengt hoge kosten met 
zich mee. Voor de basketbal was een kalender jaar handiger, maar na de splitsing is deze noodzaak er 
niet meer. 
 
Jan mist een begroting voor het boekjaar 2024/2025. Deze is inderdaad nog niet gedeeld. Er waren 
nog wat last minute dingen die meegenomen moesten worden. Over een maand zijn we weer bij 
elkaar bij de brainstormsessie of de nieuwjaarsborrel en dan kunnen we de begroting alsnog met 
iedereen delen.  
 
10 Sluiting 
De voorzitter Daniëlle de vergadering en dankt de aanwezigen voor zijn/haar aanwezigheid  
 
 
 
 
Voor akkoord: 
De Voorzitter                                                              De notulist  


